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Ala n° 147. Ata da cent6sima trig6sina sexla sessGo ordindria da CGmara Municipal
de Sanla Branca, roferente a D6cima Oitava LegislaturaL Aos vinte e sets dias do mes
de agosto do ano dots mil e vwie e quatro, na C@mara Municipal de Sanla Branca,
Ediftlcio   "Ajudante  Braga",  no  Saldo  Nobre  "Presidehie  Tancredo  Neves",  com
endereco na Prapa Ajudanle Braga, n°  108,  nesta cidade,  ds  dezenove horas  e sete
minutos,  sob  a  presidencia  do  Sr.  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,  Presidente  desta
Edilidade, preserttes os Vereadores : Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir
Raphael,  Francisco de Assis Nunes da Stlva, Jodo Batista de Almeida Junior, Juan
Jinenez Jurado  Junior,  Valdemar  de  Siqueira  e  Kalisa  Teixeira  e  Silva  Mouteiro
Lobado,  Primeira  Secretdria,  comigo,  Paulo  S6rgio  de  Oliveira,  Diretor  Geral,
a:uxiliado pelos servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e
Antonio  Carlos  de  Oliveira,  Auxiliar  Legislativo,  realizou-se  a  cent6sima  trig6sima
sexta sessdo ordindria desta Legislatura. Havendo ndmero legal, o Sr. Presidertte deu
por  aberta  a  sessdo  currprimentando  a  todos,  inclusive  a  rfublico  presehie  e  os
internautas,  que  acompanhavam  os  trabalhos  on line,  atrav6s  do  site  de  C6mara
Municipal, platofbrma Youtube e Redes Socials. A ata de sessdo anterior foi colocada
em  votapdo  e  aprovade  por  unaninidade.  A  sessdo  prosseguiu  com  a  Fuse  do
Expediente,  que corrstou do  seguinte:  1. Contas da Profeitura Municipal de Santa
Branca, rof;erehies  ao  exercleio  de  2022  (Processo TC-004019.989.22-7),  instruidas
com  pareceres  de  Procurador  Juridico  Legislativo  e  das  Comiss6es  de  Justi¢a  e
Redapdo e Financas e Orqamento. Despacho: "Incluido na Ordem do Dia da sessdo de
26/08/2024" . 2. Requerimento n° 119/2024, de outoria da Vereadora Kalisa Teixeira e
Silva Mohieiro Lobato, no sehiido de obter inif;ormag6es, junto ao Sr. Prof;eito, sobre os
trabalhos  realizados  com  maquindrio  agrlcola  do  Municipio.  3.  Requerimento  n°
120/2024, de outoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, buscando inif;ormap6es,
junto ao Sr. Prefeito, a respeito dos resultados do IDEB (Indice de Desenvoivimertto de
Edueaqao  Bdsica)  2024,  no  Municipio.  Os  Requerimehios  receberam  o  seguinle
Despacho:  "Incluido na Ordem do Dia da sessdo  de 26/08/2024".  4.  Indicapdo n°
330/2024, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser
instalado  urn  guard rail  na  estrada  Santa  Branca -  Guararema.  5.  Indicacdo  n°
331/2024, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser
f;eita a manutengdo  ne grade  do  coreto  da Praca Ajudahie  Braga.  6.  Indicacdo n°
332/2024,  de  outoria  do  Vereador  Jodo  Batista  de  Almeida Junior,  no  sehiido  de
f;armdcia  da Unidade  de  Saitde I  acompanhar  o  hordrio  de  seu fincionamento.  7.
Indicacdo n° 333R024,  de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no
sentido de o laborat6rio medico realizar o exame de "812" . 8. Indicapdo n° 334/2024,
de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser realizada a
manutengao na Rna Benedito Marcondes, bairro Jardim Santa Cec{lia. 9. Indica¢do n°
335/2024, de outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser
promovido   o   retorno  do  Campeonato  Municipal  de  Futebol  de campo,  bern como
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organizado urn time para represehiar  o  Munic{pio nessa modalidade  esportiva.  10.
Indicapdo n° 336/2024,  de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no
sehiido  de  ser realizada manutengdo na Rna Francisco  Rodrigues  da Silva,  bairro
Jardim Prado. 11. Indieapdo n° 337/2024 , de ouloria do Vereador Juan Jimenez Jurado
Junior, no sehiido de ser realizada manutengdo nas ruas do bairro Santa Tereza.  12.
Indicapdo n° 338/2024 , de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no seutido
de  ser  realtzada  fiscalizagdo  no  bairro  Santa  Tereza,  em  areas  pertencentes  a
Profeitura.  13. Indicapdo n° 339/2024, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado
Junior, no serttido de ser feita manutencao rras ruas do bairro Estdncia Nova Cc[mpos
do Jorddo.  14. Indicacdo n° 340/2024, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado
Junior, no serttido de serem colocados cartazes lembrando de serem depositados lixo
nas lixeiras existentes na zona rural. 15. Indicacdo n° 341/2024, de outoria do Vereador
Juan Jimenez Jurado Junior, no serttido de ser agendado o caminhdo cata treco para a
zona rural do Munic{pio. 16. Indicapdo n° 342/2024, de autoria do Vereador Jorge Lwiz
Sousa Miranda, no sentido de ser realizada manutexpdo na Kua Geny Marcondes de
Sousa Rodrigues. 17. Indicacdo n° 343/2024, de autoria do Vereador Jodo Batista de
Almeida Junior, no serttido de ser fieita manutengdo nas ruas do bairro Santa Joana. 18.
Indicapdo n° 344/2024, de autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, no sentido
de ser fieita manuten?do e linpeza na Rna Antonio Braga Ftlho, bairro Parque Cambuci.
19.  Indicapdo n° 345/2024,  de  autoria do Vereador Jorge Luiz  Sousa  Miranda,  no
sehiido de ser realizada manutengdo na Rna Dante Alighieri Fraccari, balrro Parque
Cambuci.  20.  Indicapdo  n°  346/2024,  de  autoria  do  Vereador  Jorge  Luiz  Sousa
Miranda, no sehiido de ser feita manutengao na Rna Joaquim Maria Senna, bairro
Parque Cambuci. 21. Indicapdo n° 347/2024, de outoria do Vereador Jorge Lulz Sousa
Miranda, no sentido de ser realizeda manutengdo na RIAa Francisco Braga Nogueira,
bairro  Parque  Cambuci.  22.  Indicacdo  n°  348/2024,  de  autoria do  Vereador  Jodo
Batista de Almeida Junior, no sentido de ser realizada manutengdo nas ruas do balrro
Santa Joana. As Indicaq6es tiveram o seguinte Despacho : "Def;erido. A Diretoria Geral
para  as  devidas  providencias".  23.  Corrvite  do  Secretdrio  Estadual  da  Seguranga
Ptrblica, Gutlherme Derrite, para o "Ciclo Estedual de lutegracdo Comunitdria" , no
dia 29 de agosto pr6ximo, ds  18 horas, no Teatro do Sesi, em Sdo Jos6 dos Campos.
Despacho: "Ciencia aos Vereadores" .  Nada mais para o Expediehie, passou-se a Fuse
da Ordem  do  Dia e  o  Sr.  Presidehie  alertou os  Vereadores  de obrigatoriednde  de
abstengao do voto, no caso de impedimehio, em razdo de mat6ria de ihieresse pessoal,
corifbrme determina o Regineuto Ihierno: 1. Contas da Profeitura Municipal de Santa
Branca,   referentes   ao   exercleio   de   2022    (Processo   TC-004019.989.22-7).    Os
Vereadores  possulam c6pias  de pecas  do processo  e mesmo  assin o Sr.  Presidente
cousultou os Edis, para sab.er se desejavam que fosse lido mats algum documertto, al6m
da leitura jd feita na Fas6 do Expediehie, mas todos  se deran por satisf;eitos. 0 Sr.
Presidertte comunicou que,  em respeito  ao princlpio  constitucional  da ampla dofesa,

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP. ¢



•,ii:=j+.A

Livro n° 53

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

fls. 83.

remeteu  oflicio   ao   Sr.   Prefeito   Municipal,   responsdvel  pelas   cohias,   para  que
apresehiasse as alegap6es que achasse necessdrias por escrito, com tal manifestapdo
juntada aos autos. Posteriormehie mandou outro Oficio, irformando a data e hora de
julganento, comidando o Chefe do Poder Executivo a comparecer pessoalmente ou
represehiado por adrogado, afim de apresehiar dof;esa oral, em plendrio, mas este ndo
compareceu e nem mandou represeutante. Colocadas as con.fas em discussdo, usaram
da palavra os Vereadores Adinelson Tarcilio, Jodo Batista de Almeida Junior e Juan
Jimenez Jurado Junior. A seguir, em vota€do, atrav6s do voto nominal, as Corttas da
Profeitura Municipal de Santa Branca, relativas ao exerclcio de 2022, foran julgadas
aprovadas   por   unanimidade,   recebendo   o   seguinte   Despacho:-   ``As   Cohias   da
Profeitura Municipal de Santa Branca, rofererttes ao Exerclcio de 2022 (Processo TC-
004019.989.22-7), f oran   julgadas aprovadas, pots    o    parecer    prdrio f iavordrvel a
aprovagdo, emitido pelo Egr6gio Tribunal de Corttas do Estado de Sdo Poulo, atrav6s
do voto nominal, fioi aprovado por unanimidade,  cousiderado o voto do Presidehie,
dado por tratar-se de mat6ria que exige qu6run qualificado. A Diretoria Geral para
elaboracdo do respectivo Projeto de Decreto Legislativo, que formalizard tal decisao
da  C&mara  Municipal  e  demais  providencias.  Cumpra-se!".   2.  Requerimento  n°
119/2024. Em disoussdo, usaran da palavra a sua autora e os Vereador Almir Raphael,
Francisco de Assis Nunes da Siiva, Adilson Dias dos Santos e Valdemar de Siqueira. 3.
Requerimento n° 120/2024. Em disoussdo, usou da palavra o seu actor. Colocados em
votapao,  respectivamente,   os   Requerimehios  fioram  aprovados  por  unaninidade,
recebendo o seguinte Despacho..  "Aprovado por unanimidade. A Diretoria Geral para
as devidas providencias " . A Ordem do Dia f;oi conehide e a sessdo teve sequencia com
a Fuse da Explicapdo Pessoal, havendo oradores inscritos. 0 Vereador Juan Jimenez
Jurado  Junior  teceu  comehidrios  sobre  Indicag6es  de  sua  outoria,  al6m  de fiaeer
agradecimentos  diversos.  0  Presideute desta Edilidade,  Vereador Jorge  Luiz  Sousa
Mirande, abordou vdrios temas. Como ningu6m mats desejasse usar da palavra, o Sr.
Presidehie corrvocou a Vereadora e os Vereadores para a pr6xima sessdo ordindria,
que sera realizada no dia 02 de setembro de 2024, ds 19 horas e declarou encerrada a
sessdo.  Eu,  Poulo s6rgio de oliveira, Diretor    Geral, digitei    e      providenciei    a
impressdo      desta     ata.      Eu,  Kalisa Teixeira  e  silva  Monteiro  Lobato,  Primeira
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